
 
 

Meghívó 
 

 

AJászsági Menedzser Klub Egyesülettisztelettel meghívja 

az 

 

I.Jászsági Gazdasági és Fejlesztési Konferenciára 

 
2017. április 21-ére 

 

Jászberénybe, az Eszterházy Károly Egyetem Jászberényi Campusára 

(Jászberény, Rákóczi út 53.) 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei székhelyű vállalkozások 2015-ben 2.353 Mrd Ft nettó árbevételt 

realizáltak, ennek 62,7%-át a jászsági vállalkozások. Akistérségben működő vállalkozások gazdasági 

súlya nemcsak a megyében meghatározó, hanem az ország más kistérségeihez képest is kiemelkedő 

jelentőséggel rendelkezik.A konferencia célja, hogy fórumot teremtsen a térségben működő cégek és 

regionális, valamint települési vezetők számára annak érdekében, hogy a nemzetgazdasági célokkal 

összhangban közösen fogalmazhassák meg gazdasági és területfejlesztési céljaikat, a jövőt illető 

várakozásaikat, és együttműködve tegyék sikeressé a jászsági régiót.  

 

Dr. Seszták Miklós úr, nemzeti fejlesztési miniszter elvállalta a konferencia fővédnökségét, Pócs János 

úr, a Jászság országgyűlési képviselője a rendezvény védnöke. Dr. Sziráki András úr, a Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökeés a jászsági városok polgármesterei egyaránt 

támogatják a konferenciával elérni kívánt törekvéseinket. A fórum megnyitását Dr. Kállai Mária, Jász-

Nagykun-Szolnok megye kormánymegbízottja vállalta.  

 

A konferencia előzetes programját mellékeljük. 

 

A konferencián való részvétel ingyenes, de a terem befogadó képessége miatt és az előkészületek 

érdekében előzetes, névszerinti regisztrációt kérünk. Vállalkozásonként és önkormányzatonként 2 fő 

részvételére van lehetőség. A résztvevőktől a helyszínen érkezéskoregy-egy névjegykártyát kérünk.  

 

Kérjük és várjuk jelentkezésüket 2017. április 18-ig:  

- levélben a Jászsági Menedzser Klub Egyesület, 5100 Jászberény, Ady Endre út 22., 

- e-mailben a kszeremi@jmke.hu címen, vagy 

- a 06/57/411-411/23 telefonszámon 

 

Nagy tisztelettel  

 
Dr. Rédei István, 

a Jászsági Menedzser Klub Egyesület elnöke, 

a CO-OP Star Kereskedelmi Zrt. elnök-vezérigazgatója 

 

Jászberény, 2017-04-06. 
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